

## Milyen érzés felső tagozatosnak lenni?

Felsőnek lenni más élmény, mint az alsó tagozat évei voltak. Ezt a változást már a tanévkezdés első napján megtapasztalhattuk. Bár ugyanazon az ajtón lépünk be reggelente, felső tagozatba megérkezni nap, mint nap felelősegteljesebb, ugyanakkor szabadabb iskolai éveket jelent számomra.

Az ötödik osztállyal önállóbb élet kezdődött, ami sok új helyzet és kihívás elé állított minket. Új tantárgyak, új tanárok és új szabályok vártak ránk. Mindegyik tantárgyat különböző tanár tanítja, akiknek mind-mind más az elvárásuk. A felső tagozatban talán az a legnehezebb, hogy mindegyik tanárral összezsizsolódjunk és teljesítsük, amit kér. Az elvárás, a feladatok és a tanulás mennyisége is jóval több, és jóval nehezebb is. Az első négy évhez képest komoly változást jelentett az is, hogy ezúttal nem a tanár néni felügyelete alatt kell elkészíteni a házi feladatot, és megtanulni a leckét, hanem otthon, egyedül kell ugyanezzel megbirkózni. Sokszor „vándorlunk” osztályról, osztályra egy-egy tantárgy kedvéért. És bár a nagyok közül ma még a legkisebbek vagyunk, az 5. osztály mégis ad egyfajta önbizalmat. Sokszor magunk vagyunk 1-1 óra között és nincsenek mellettünk a régi, megszokott alsós tanár nénik, akik figyelnek ránk. De az új, felsős élet ugyanakkor nagyon lelkesítő is. Megvannak a kedvenc tanáraink és a kedvenc tantárgyaink is, például a történelem, vagy az irodalom. A tanárok közül elég nehéz választani, mert mindegyikük nagyon kedves számomra.

Néha, amikor meglátom elmenni a tanári szoba előtt a régi tanárait, rögtön eszembe jutnak a jó tanácsaik és azok a fantasztikus élmények, amik nélkülük sohasem jöttek volna létre, és ezért nagyon hálás vagyok nekik.

Ez a felső tagozat persze más, mint ahogy lehetne. Elmaradnak az ünnepek, a kirándulások és a közösségi programok is. De igyekszem nem szomorkodni, és örülni annak, hogy ilyen összetartó és lelkes társaságba léphetek be reggelente.

Balassa Dóra, 5.a osztály  
Zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola